

Вести

сельского поселения ЮЖНОЕ

ПЕЧАТНОЕ СРЕДСТВО МАССОВОЙ ИНФОРМАЦИИ
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЮЖНОЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО
РАЙОНА БОЛЬШЕГЛУШИЦКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ -
ГАЗЕТА

№ 25 (691) понедельник 24 июня
2024 года

ОФИЦИАЛЬНОЕ ОПУБЛИКОВАНИЕ

Возможно ли привлечь несовершеннолетних к ответственности за курение?

Поясняет прокурор Большеглушицкого района Алексей Чуцков: в соответствии со ст.12 Федерального закона «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака» запрещено курение табака, потребление никотинсодержащей продукции или использование кальянов на отдельных территориях, в помещениях и на объектах. Из данной нормы следует, что курение «вейпов», электронных сигарет, систем нагревания табака (типа IQOS), а также кальянов в общественных местах приравнено к курению в общественных местах сигарет.

Запрещается курить на территории и помещения школ, учреждений культуры и спорта; больниц; в поездах дальнего следования, судах, находящихся в дальнем плавании, на воздушных судах, всех видах общественного транспорта; в гостиницах; торговых центрах; лифтах и помещениях общего пользования многоквартирных домов; на детских площадках, пляжах и др.

Какая предусмотрена административная ответственность несовершеннолетних за курение в публичных местах? Какое предусмотрено наказание за нарушение данного запрета?

Нормой ст. 6.24 КоАП РФ предусмотрена ответственность граждан, достигших 16-летнего возраста, за нарушение вышеуказанного запрета. В соответствии с частью первой данной статьи граждане могут быть привлечены к ответственности в виде штрафа в сумме от 500 до 1500 рублей.

Возможно ли привлечь к административной ответственности родителей несовершеннолетнего, если установлено, что их ребенок курил в непопозженном месте?

Родителей виновного несовершеннолетнего можно привлечь в соответствии со ст. 5.35 КоАП РФ – неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних).

Возможно ли привлечение несовершеннолетнего к дисциплинарной ответственности за курение в непопозженных местах?

Запрет курения и потребления табачной и никотиносодержащей продукции должен устанавливаться правилами внутреннего распорядка образовательных организаций и ее уставом. При нарушении устава школы и иных локальных актов к ученику могут быть применены меры дисциплинарного взыскания с соблюдением Порядка применения к обучающимся и снятия с обучающихся мер дисциплинарного взыскания установлен приказом Министерства образования и науки РФ от 15.03.2013 № 185.

Дата публикации: 24.06.2024

Предусмотрена ли ответственность за незаконный отказ в приеме несовершеннолетнего в детский сад?

Поясняет прокурор Большеглушицкого района Алексей Чуцков: за незаконный отказ в приеме в детский сад, в соответствии с ч.1 ст.5.57 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность.

Какая санкция предусмотрена за совершение данного правонарушения?

Совершение правонарушения влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от 30 до 50 тыс. рублей, на юридических лиц - от 100 до 200 тыс. рублей.

Каким образом нужно оспаривать незаконный отказ в и предоставлении места несовершеннолетнему в детском саду?

Разъясняю, что дела о признании недействительным решения органа власти об отказе в предоставлении ребенку места в детском саду подлежат рассмотрению в судебном порядке. Иск предъявляется в районный (городской) суд по месту нахождения ответчика, то есть лица, чьи действия обжалуются.

21.06.2024

Вести сельского поселения ЮЖНОЕ	РЕДАКТОР Куценко Надежда Васильевна
СОУЧРЕДИТЕЛИ: Администрация сельского поселения Южное муниципального района Большеглушицкий Самарской области и Собрание представителей сельского поселения Южное муниципального района Большеглушицкий Самарской области	ТЕЛЕФОН 8 (84673) 31-3-22 АДРЕС РЕДАКЦИИ: 446186, Самарская область, Большеглушицкий район, поселок Южный, ул.Центральная,6. E-MAIL: SPYugnoe@yandex.ru
Газета учреждена Решением Собрания представителей сельского поселения Южное муниципального района Большеглушицкий Самарской области от 9 февраля 2010 года № 113	
ГАЗЕТА ОТПЕЧАТАНА В АДМИНИСТРАЦИИ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЮЖНОЕ (446186, САМАРСКАЯ ОБЛ., БОЛЬШЕГЛУШИЦКИЙ РАЙОН, ПОСЕЛОК ЮЖНЫЙ, УЛ.ЦЕНТРАЛЬНАЯ, 6).	
Номер подписан в печать в 16-00	24.06.2024 года
Тираж 120	Цена - бесплатно